
 TROJČLENKA 

 

1) 6 kopáčů vykope vodovodní přípojku za 3 dny. Za jak dlouho tuto přípojku vykopou 2 kopáči? 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) 50kg  jablek  stojí 800 Kč. Kolik zaplatíme za 18kg  jablek? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) Čtyři chlapci očešou jabloň za 50 minut. Za jak dlouho ji očeše 10 chlapců? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Jedna tuna mořské vody obsahuje 25kg soli. Kolik tun mořské vody je třeba odpařit,  

aby se získala 1 tuna soli?  

 

 

 

 

 

 

 

 

5) Zvuk urazí vzdálenost  1km asi za 3 sekundy. Jak daleko je bouřka, jestliže mezi bleskem a hromem 

je časový interval 8 sekund? 

 

 


